
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
 розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

 (постанова Кабінету міністрів України від 16.12.2020 року № 1266)
КЗК «Центр культурних ініціатив»

КЗК «Центр культурних ініціатив» здійснює закупівлю в рамках «Комплексної міської програми
розвитку культури в місті Харкові на 2022-2026 роки».

Назва  предмета  закупівлі  із  зазначенням  коду  за  Єдиним  закупівельним  словником: ДК
021:2015:92310000-7  -  Послуги  зі  створювання  та  інтерпретування  мистецьких  і  літературних
творів (Постановка, організація та проведення весняної ходи по вулиці Сумській, місто Харків, у
період березень – квітень 2022 року)

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Формат проведення події: театралізована хода вул. Сумська — майдан Свободи
Строки проведення: березень-квітень 2022 року
Вимоги до виконавців: досвід роботи в організаціях подібних заходів не менше 5 років.

1.  Весняна  хода  повинна  складатися  не  менш,  ніж  з   9  великих  блоків,  розділених  за
тематикою,  та  у  відповідності  до  загального  концепту  заходу,  за  участю  акторів,  аніматорів,
хореографічних, фольклорних та народних колективів, загальною кількістю не менше 800 осіб.

2.  Весняна  хода  має  бути  поставлена  за  оригінальним  сценарієм.  Та  містити  в  основі
драматургії народні традиції. Відповідати жанру театралізованої ходи. 

3.   Весняна  хода  повинна  відповідати  естетичним  вимогам  до  відповідних  заходів,
пластичні рішення повинні бути різноманітними та цікавим, відповідати концепції та  задуму.

4. Протягом проходження учасники ходи мають демонструвати хореографічні перформанси
та маршеві композиції , поставлені професійними хореографами 

5. Музично шумове рішення весняної ходи повинно відповідати задуму та концепції свята,
у відповідності до ідейно-тематичного плану заходу.

6. Художньо-образне рішення повинно відповідати загальному задуму і відповідати місцю
дії  7.  Костюми,  що  будуть  використовуватись  у  весняній  ході,  мають  бути  авторськими,
яскравими  та  епатажними.  Пересувні  конструкції,  ляльки-гіганти  або  декорований  транспорт,
мають бути в кожному окремому театралізованому блоку ходи.

З  метою  підтвердження  можливості  реалізації  технічних  вимог  до  предмету  закупівлі,
учасник у складі  тендерної  документації  обов’язково подає калькуляцію витрат на проведення
заходів,  інформацію  щодо  сформованої  постановочної  групи  у  складі:  режисер-постановник,
хореограф-постановник, сценарист, художник-постановник, а також загальну концепцію заходу та
окремі концепції театралізованих програм та перформансів.

1. Режисер-постановник повинен бути режисером, що практикує, мати досвід роботи з
самодіяльними, професійними колективами та виконавцями.

2. Хореограф-постановник повинен мати вищу освіту за творчою спеціальністю.
3. Сценарист повинен мати театральну освіту та досвід роботи.
4. Художник – постановник повинен мати відповідну освіту та досвід роботи.

Концепція має містити:
Творчу заявку на проведення заходу (концепцію).
Ескізи костюмів або фото костюмів.
Зразки художніх номерів різних жанрів (вокал, хореографія, інструментал тощо) з посиланням на
відео-виступи виконавців з відкритим доступом до відеофайлів.

Для підтвердження технічних вимог до предмету закупівлі учасник в складі тендерної 
пропозиції повинен:

Надати калькуляцію витрат на проведення заходів.
Надати підтвердження співпраці із професійним режисером - постановником.



Надати підтвердження співпраці із хореографами - постановниками.
Надати підтвердження співпраці із сценаристом.
Надати підтвердження співпраці із художником - постановником.

Учасниками епізодів програм та перформансів можуть бути: професійні хореографи,
актори, студенти творчих факультетів, учасники та вихованці танцювальних професійних
та самодіяльних колективів, керівниками яких є хореографи.

Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах затверджених кошторисних призначень та
обсягів фінансування на 2022 рік

Очікувана вартість предмета закупівлі: 240000,00 грн. з ПДВ

Очікувана  вартість  предмету  закупівлі  визначена  на  підставі  закупівельних  цін  попередніх
власних  закупівель  так  і  ціни  відповідних  закупівель  минулих  періодів,  інформація  про  які
міститься  в  електронній  системі  закупівель  «Prozzoro»  (UA-2020-09-15-002630-b,  UA-2019-08-20-
002207-c), з урахуванням індексу інфляції 

Розмір бюджетного призначення: 240000,00 грн.


